
 
 

Ανακοίνωση αποφάσεων της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 
της 13ης Μαΐου 2026 της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 

«ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Δ. ΜΟΥΖΑΚΗΣ Ανώνυμος Εταιρεία Βιομηχανίας, Εμπορίου,  
Μελετών και Επενδύσεων», εφεξής «η Εταιρεία» (Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 263901000) 

 
 

Η Εταιρεία ανακοινώνει ότι πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των 

Μετόχων την 13η Μαΐου 2026 στην έδρα της Εταιρείας, Λ. Κηφισού, αρ. 41 και ώρα 

9:00 π.μ. Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση παρέστησαν Μέτοχοι με δικαίωμα ψήφου, 

οι οποίοι κατέχουν συνολικά 19.665.541 μετοχές επί του συνόλου των 38.566.614 

μετοχών της Εταιρείας, εκπροσωπώντας ποσοστό 50,99% του καταβεβλημένου 

κεφαλαίου. 

 

Εφόσον συγκεντρώνεται η απαραίτητη εκ του Καταστατικού απαρτία για τη λήψη 

αποφάσεων, η Γενική Συνέλευση συζητά και λαμβάνει τις ακόλουθες αποφάσεις: 

 
Θέμα 1ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης περί της αύξησης του μετοχικού 

κεφαλαίου με συμψηφισμό απαιτήσεων 

 
Εγκρίνεται ομόφωνα από τους Μετόχους η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με 

κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης και με συμψηφισμό της δανειακής απαίτησης 

αξίας ευρώ τριακοσίων εξήντα επτά χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα ενός και λεπτών 

είκοσι επτά (€1.367.781,27) που τηρεί έναντι της Εταιρείας ο Μέτοχος, Ελευθέριος-

Ίων-Ερίκος Μουζάκης-Γκάγκνουμ, εκδίδοντας δύο εκατομμύρια επτακόσιες τριάντα 

πέντε χιλιάδες πεντακόσιες εξήντα δύο (2.735.562) νέες, κοινές, ονομαστικές, μετά 

ψήφου μετοχές, ονομαστικής αξίας και τιμής διάθεσης πενήντα λεπτών (€0,50) έκαστη. 

Το υπολειπόμενο εκ της κεφαλαιοποίησης ποσό λεπτών είκοσι επτά (€0,27) θα 

αποδοθεί στον Μέτοχο τοις μετρητοίς. Τέλος, εγκρίνεται η παροχή εξουσιοδότηση στο 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας προκειμένου να διεκπεραιώσει όλες τις 

επακόλουθες απαιτούμενες ενέργειες για την κατά τα ανωτέρω αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου ενώπιον πάσας αρμόδιας Αρχής. 
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Θέμα 2ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης περί της βιωσιμότητας της 

παραγωγικής δραστηριότητας 

 

Το ανωτέρω θέμα τίθεται σε ψηφοφορία και εγκρίνεται η παροχή εξουσιοδότησης προς 

το Διοικητικό Συμβούλιο προκειμένου να διερευνήσει τις πλέον βιώσιμες εναλλακτικές 

μορφές λειτουργίας της παραγωγικής δραστηριότητας με σκοπό την εξυγίανση του 

κόστους παραγωγής.  

 

Θέμα 3ο: Διάφορα Θέματα 

 

Ουδέν θέμα τέθηκε προς συζήτηση και έκριση. 

 


